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 Az ember nem önmagának él, hanem azért, hogy másokat az üdvösségre  
 segítse.  Az Isten talentumokat, vagyis tehetséget ad minden embernek –  
 kinek többet, kinek kevesebbet – hogy azokkal felebarátain segíteni tudjon  
 és Krisztus felé vezesse őt.  Ha nem a képességeinkhez mérten élünk, és  
 ereinket nem erre a nemes célra fordítjuk, nagy lesz a számadás. 
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 222     Felajánlás: 257     Áldozás:  126      Kivonulás: 195 

  
OLVASMÁNY a Példabeszédek könyvéből (Péld31, 10-13. 19-20. 30-31). Az ószövetségi 

írók már rámutatnak a derék asszony értékére.  Egy asszony lehet szép is  
és bájos is, de ezek mulandó dolgok.  A derék asszony az igazi érték, mivel 
ügyességével életképessé válik, istenfélelme miatt pedig becsületes marad.  

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (45, 2-3. 5-6. 8-9)  9. tónus 

 
Válasz: Boldog az az ember, * aki féli az Istent. 

 
Boldog mindaz, aki féli az Urat, * aki az ő útjain jár. 
Kezed munkájából élhetsz, * boldog leszel, és jól megy sorod. 
 
Boldog az az ember, * aki féli az Istent. 

 
Feleséged olyan, mint a termő szőlőtő,* a te házad bensejében. 
Fiaid olyanok, mint az olajfacsemeték, * úgy veszik körül asztalodat. 
 
Boldog az az ember, * aki féli az Istent. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez  írt első leveléből (1Tessz5, 1-

6). Hogy mikor jön el az Úr napja – mondja Szent Pál – nem tudjuk, de nem 
is kell vele fogalakozni.  Aki becsületesen éli mindennapi életét, azt nem éri 
meglepetés, és nincs mitől félnie. 

 
ALLELUJA:    Alleluja.  Alleluja. „Maradjatok bennem és én bennetek maradok”, mondja a 

mi Urunk, * „aki bennem marad, az bő termést hoz”. Alleluja.  2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt25, 14-30). Mindenki valamilyen talentumot, vagyis 
képességet kapott az Istentől.  Életünkben, ezeket a talentumokat 
kamatoztatni kell, hogy ha majd az Úr számon kéri, hogy a ránk bízott 
talentumokkal, hogyan bántunk, láthassa, hogy azt a jóra fordítottuk, és a 
kamattal együtt visszaadjuk.   

 
 ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ödön, Ottmár, Margit; Hétfőn: Hilda; Kedd: Jenő, Noé; 
Szerda: Zsóka; Csütörtök: Jolán, Bódog, Bulcsú; Péntek: Olivér; Szombat: Cicelle, Célia; 
Vasárnap: Kolumbán.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 

Ezen a héten, hétfőn Szent Gertrúdnak, kedden a Péter- és Pál-bazilika búcsújának, szerdán 
Árpád-házi Szent Erzsébetnek, pénteken Szűz Máriának bemutatásának és szombaton a Szent 
Cecíliának lesz az ünnepe. 
 
A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már most 
megvásárolni.  Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: $1/db vagy $10/12 db 
borítékkal.  A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart.  Továbbá, rendkívül jó karácsonyi 
ajándékokat kínálunk:  A „Kik a magyar szentek” című könyvünket ($15); a Biblia Év jegyében az 
Újszövetség legújabb kiadását ($10); és minden méretben kapható pólót, amelyen az 
Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található ($10).  Ezek mind az irodában kaphatók, 
ill. rendelhetők. 
 
November 21-én, pénteken felnőtt hittant tartunk 19.30-as kezdettel. 
 
November 22-én, szombaton, este 19.00-tól hajnali 2.00-ig egy 80-as évek retro-bulit szervezünk.  
Lesz zene a 80-as évekből és sok más szórakozási lehetőségek: videó-klippek, legjobb jelmezeket 
díjazuk, stb. Részletek a faliújságon találhatók!  Ugyanezen a napon, a cserkészek megrendezik a 
szokásos narancsvásárukat. 
 
November 28-30 Adventi Lelkigyakorlatot tartunk.  A lelkigyakorlatos vezető Ft. Fekete Szabolcs.  
Lelkigyakorlat címe: Jézus Három Tekintete.  Pénteken és szombaton, az elmélkedések 19.30-kor 
kezdődnek az ifjúsági otthonban, a vasárnapi elmélkedés pedig a szentmise keretében tartjuk meg.  
Részletek a faliújságon olvashatók! Ugyanezen a napon, Ifjúsági Mise lesz, amelyen az 
„útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk játszani fog. 
 
December 4-6 a Kurátorok Testülete megtartja a szokásos Hurka-Kolbász Vásárt. A rendelést 
november 30-ig kell beadni.  
 
December 6-án, szombaton, a Kelekótya Karácsony (Christmas with the Kranks) című filmet vetítjük 
Tim Allen és Jamie Lee Curtis főszereplésével 19 órai kezdettel a Mindszenty-Teremben.  Részletek 
a faliújságon olvashatók! 
 
December 12-13 egész napos Engesztelő Szentségimádás lesz!  Egy teljes 24 órán át az 
Oltáriszentséget imádásra tesszük ki a magunk és a magyar nép vétkeinek engesztelésére.  
Kérjük, hogy ne hagyjuk magára az Eucharisztiában rejlő Krisztust, és az esti ill. nappali részvételre 
egyaránt jelentkezzenek.  A Szentségimádást pénteken19.30-kor kezdjük és szombaton 19.30-kor 
végzünk.  Ezen a Szentségimádáson, az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja a 
zenét. 
 
2009. októberében zarándokutat szervezünk Lourdes-ba és Fatimába.  Kérjük, hogy mihamarabb 
jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni.  A jelentkezési lapok az irodában találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    130.00    
                               Borítékban:    570.00 
      Külön hozzájárulás: 1,575.00 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
November 16: 9.00 +Nagyszülőkért, édesanyjáért és nevelő nagynénjéért - Éva 
    „             11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          17: 8:00 +Családtagokért – Detre házaspár 

 „           18: 8.00 +Csernyák családtagokért – fiuk István 
    „ 19: 8.00 +Kiss család tagjaiért – Kiss Gabriella 

 „           20:        8.00 +Zselenek Erzsébetért – Deakova N. 
    „            21:        8.00 +Drudi Nando – Drudi Vicky 

 „ 22: 8.00 +Busch Nicolasért – családja 



„A nyelv, amelyet mindenki megért” 
 

„A missziós küldetés minden megkeresztelt számára továbbra is abszolút elsőrendű, hiszen hivatásunk, hogy 

Jézus Krisztus szolgálói és apostolai legyünk az évezred kezdetén" - hívja fel a figyelmet az idei missziós 

vasárnapra írt üzenetében XVI. Benedek pápa. Az immár hagyományosan a budai ciszterci Szent Imre-

templomban megrendezett világmisszió országos ünnepén, október 11-én e mindannyiunknak szóló 

küldetésben erősödhettek meg a résztvevők.   Az Isteni Ige Társasága, a verbiták, illetve a Pápai Missziós Művek 
által szervezett program valóban ünnep volt, ahol a missziót végzők hálát adtak, beszámoltak munkájukról, a 
tanúságtételek pedig arra mutattak rá: nem szükséges távoli országokba utazni ahhoz, hogy Jézus szeretetét 
átadhassuk. Tudjuk és látjuk, hogy Magyarország - Európához hasonlóan - rászorul az újraevangelizálásra.  - Idén, 
Szent Pál évében sok erőt meríthetünk a népek apostola példájából. Ha tettekre váltjuk mindazt, amit tőle 
tanultunk, velünk lesz a béke Istene - mondta köszöntőjében Juhos Ferenc, az Isteni Ige Társaság magyarországi 
tartományfőnöke. - Apostoli küldetésünkben nagy fantáziára van szükség. A Szentlelket segítségül híva azonban 
emberi bölcsességet meghaladó módon végezhetjük missziós munkánkat, s így jelenlétünk a világban soha nem 
lesz szégyenünk.   Ma is sokan várják az evangélium hírüladását, közvetlen környezetünkben is sokan szomjaznak 
reményre, szeretetre. Ezt az emberekben minden időben meglévő „szomjúságot" vette észre a XIX. század 
második felében Szent Arnold Janssen, s ezért hozta létre az Isteni Ige Társaságát. Idén a rendalapító, illetve az 
egyik első verbita missziós, Szent Josef Freinademetz halálának századik évfordulójára emlékezik a verbita 
közösség. E jubileumi év alkalmából a missziós ünnepen Hirth Vilmos verbita bemutatta a Kínában missziót 
végzett József atya életútját.  - Nem volt kimagasló egyéniség, nem írt egyetlen teológiai művet sem, nem lett 
vértanú. Mégis szent lett: a felebaráti szeretet szentje, mert nem keresett mást, csak azt, ami Isten akarata. Kínában 
olyan ruhában járt, úgy hordta a haját, mint a helyiek, ám azok mégsem fogadták be. Rájött, egészen kínaivá kell 
válnia. Ezért megismerte szokásaikat, megtanulta nyelvüket, és elkezdett úgy élni, mint ők. Soha nem jött vissza 
szülőföldjére, s egyszer azt mondta: én a mennyországban is kínai szeretnék lenni. De bármennyire is hasonlóvá 
tette életét, József atyát nem fogadták volna be, ha nem ébred rá arra, amit így fogalmazott meg: a szeretet az 
egyetlen nyelv, amelyet mindenki megért.  Balczó András tanúságtétele, az esztergomi Jó Pásztor közösség 
könnyűzenei koncertje, a csángó gyerekek műsora, a pantomimelőadás, a Pure Fashion divatmisszió, illetve az 
ország különböző településén működő verbita imaközösségek bemutatkozása számos példát mutatott arra, milyen 
sokféle módon lehet bekapcsolódni az egyház missziós munkájába. - A misszió nem toborzó taktikája az 
egyháznak, nem valami emberi indíték rejlik mögötte. Abból táplálkozik, hogy az ember meg akarja osztani azt a 
békét, azt a kincset, amelyre rátalált. Ezért írja a Szentatya: a misszió szeretet dolga - mondta az ünnepi szentmise 
homiliájában Székely János püspök.  - A misszió az Istent szerető ember számára a legtermészetesebb dolog, ezért 
az egyház lényegéhez tartozik. Manapság persze ez nem könnyű. Társadalmunk egyetlen dolgot nem tolerál, ha 
valaki azt mondja, van objektív igazság. Erre mondja XVI. Benedek pápa: ez a tolerancia diktatúrája. De lássuk 
meg, az elutasítás mögött sokszor nagy kíváncsiság van, a támadás mögött pedig megsebzettség. A misszió útja a 
szeretet. Amit nem annyira szavakkal, hanem minden tettünkkel kell átadnunk.   Szalontai A. (Új Ember, 2008. 
október 19.) 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk 
Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  
Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról 
napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet 
rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel 
élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
             

PLÉBÁNIA HIVATAL 
NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
NE ALUDJUNK, MINT A TÖBBIEK, HANEM LEGYÜNK ÉBEREK!  


